

Би-Би-Си

(22.4.88 – 19.00)

Бывший первый секретарь МК партии Борис Ельцин, которого в прошлом году освободили от занимаемой должности за обвинения по адресу партийных соратников, сейчас заявил, что он был под влиянием сильной дозы лекарства, присутствуя на партийной конференции. Именно на этой конференции в ноябре прошлого года он был подвергнут резкой критике, после чего его сняли со своего поста.

Ельцин сказал об этом в интервью работникам газеты "Москву ньюс", выходящей на немецком языке. Эта газета впервые поступила в продажу на этой неделе в Федеративной Республике Германии и в Западном Берлине.

Корреспондент Би-Би-Си Тони Патерсон передает из Берлина – Бывшего первого секретаря МК партии Бориса Ельцина помнят как горячего сторонника горбачевской политики гласности и перестройки.

Ельцина освободили от занимаемой должности в ноябре прошлого года. Очевидная причина – обвинения по адресу партийных соратников в том, что они топчутся на месте, не торопясь проводить в жизнь новую политику.

Сейчас, через пять месяцев, Ельцин, который занимает пост заместителя председателя Государственного строительного комитета, открыто говорил о предпосылках своего увольнения. Об этом было напечатано только в одной газете – "Москву ньюс" на немецком языке. Газета активно поддерживает политику перестройки.

Впервые на этой неделе эта газета поступила в продажу в ФРГ.

Ельцин сказал, что он себя так плохо чувствовал из-за перебоев сердца в то время, что на конференции в ноябре прошлого года он был, по его словам, буквально начинен лекарствами. Иначе он не смог бы там присутствовать. Именно тогда его отчитали, после чего сняли с занимаемого поста.

После снятия Ельцина по рукам ходил конспект его речи с критикой недостаточных темпов осуществления политики перестройки. Конспект речи был опубликован в Западной Германии

№0064

2.

и Франции. Но сейчас, давая интервью "Москве ньюс", Ельцин категорически отрицает, будто он написал эту речь. Он говорит, что в любом случае его публикация противоречит правилам МК партии.

"Мне бы хотелось знать, - заметил он, - кто сумел найти время, чтобы изобрести такую речь, а затем и распространить подделку?"

В то же время Ельцин, видимо, поддерживает суть своих первоначальных выступлений. Он, например, сказал сотрудникам газеты "Москве ньюс": "Я говорил то, что чувствовал, и то, что считал правильным".

ос

27 ДЕК 1991 * 0064

Документ поступил
из С-та т. Баулиса 6 кг. 56

СБ-32/4322-15512